

Errata

1981, 217 S. Shibata et al.

Pages 219 and 218 are reversed. Page 219, last paragraph, should read "The effect of temperature on the asymmetric transformation was examined using II_b . Under "